ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
Варіант 1

1. Знайти вартість кредиту на суму 1,5 млн. у.г.о., отриманого на 8 місяців при щомісячній відсотковій ставці 5%.
2. Матриця 
[image: image1.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image2.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image3.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image4.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image10.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image11.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image12.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image13.wmf]1

q

 та 
[image: image14.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image15.wmf]1

A

 та 
[image: image16.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image17.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image18.wmf]1

A

 та 
[image: image19.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image20.wmf]1

p

=

50 у.г.о. та 
[image: image21.wmf]2

p

=

120 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image22.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image23.wmf]max

X

 та 
[image: image24.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image28.wmf]п

р

 та дослідити її поведінку при 
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, якщо відомі попит на товар 
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Варіант 2

1. Підприємство отримало у банку кредит на суму 2 млн. у.г.о. терміном на 3 роки. Відсоткова ставка за кредитом складає 7% для першого року, для другого року вона збільшується на 1%, для третього та решти років вона зростає на 0,5% щорічно. Визначити суму боргу, що повинна бути повернута через 3 роки.
2. Матриця 
[image: image36.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image37.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image38.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image39.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image45.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image46.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image47.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 3% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image48.wmf]1

q

 та 
[image: image49.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image50.wmf]1

A

 та 
[image: image51.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image52.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image53.wmf]1

A

 та 
[image: image54.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image55.wmf]1

p

=

40 у.г.о. та 
[image: image56.wmf]2

p

=

100 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image57.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image58.wmf]max

X

 та 
[image: image59.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image63.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
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, якщо відомі попит на товар 
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Варіант 3

1. На суму 100 тис. у.г.о. щоквартально нараховуються складні відсотки за річною ставкою 12% річних на протязі 8 місяців. Знайти суму нарахувань.
2. Матриця 
[image: image71.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image72.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image73.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image74.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image80.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image81.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image82.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image83.wmf]1

q

 та 
[image: image84.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image85.wmf]1

A

 та 
[image: image86.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image87.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image88.wmf]1

A

 та 
[image: image89.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image90.wmf]1

p

=

35 у.г.о. та 
[image: image91.wmf]2

p

=

80 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image92.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image93.wmf]max

X

 та 
[image: image94.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
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 та дослідити її поведінку при 
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Варіант 4

1. На початковий капітал 200 тис. у.г.о. неперервно нараховуються складні відсотки – 10 % річних на протязі 3 років. Знайти загальну суму нарахувань. 

2. Матриця 
[image: image106.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image107.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image108.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image109.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image115.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image116.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image117.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image118.wmf]1

q

 та 
[image: image119.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image120.wmf]1

A

 та 
[image: image121.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image122.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image123.wmf]1

A

 та 
[image: image124.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image125.wmf]1

p

=

60 у.г.о. та 
[image: image126.wmf]2

p

=

170 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image127.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.
5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image128.wmf]max

X

 та 
[image: image129.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image133.wmf]п

р

 та дослідити її поведінку при 
[image: image134.wmf]п
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, якщо відомі попит на товар 
[image: image135.wmf](
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, пропозиція 
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 та початкова ціна 
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Варіант 5

1. Банк виплачує відсотки за депозитами на суму, не меншу, ніж 100 тис. у.г.о. на наступних умовах: на суму, покладену на термін не менше року – 20% річних, не менше 6 місяців – 17% річних, не менше 3 місяців – 12% річних. Яка форма депозиту є найбільш прибутковою для вкладника, якщо сума депозиту становить 100 тис. у.г.о.? 

2. Матриця 
[image: image141.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image142.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image143.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image144.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:


[image: image148.wmf]162
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де 
[image: image150.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image151.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image152.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image153.wmf]1

q

 та 
[image: image154.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image155.wmf]1

A

 та 
[image: image156.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image157.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image158.wmf]1

A

 та 
[image: image159.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image160.wmf]1

p

=

40 у.г.о. та 
[image: image161.wmf]2

p

=

200 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image162.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.
5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image163.wmf]max

X

 та 
[image: image164.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image168.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
[image: image169.wmf]п
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, якщо відомі попит на товар 
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 та початкова ціна 
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Варіант 6

1. Яку суму необхідно помістити на депозит, щоб через 3 роки отримати 5 тис. у.г.о. при процентній ставці 12% річних?
2. Матриця 
[image: image176.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image177.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image178.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image179.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image185.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image186.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image187.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image188.wmf]1

q

 та 
[image: image189.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image190.wmf]1

A

 та 
[image: image191.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image192.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image193.wmf]1

A

 та 
[image: image194.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image195.wmf]1

p

=

70 у.г.о. та 
[image: image196.wmf]2

p

=

250 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image197.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image198.wmf]max

X

 та 
[image: image199.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image203.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
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, якщо відомі попит на товар 
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 та початкова ціна 
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Варіант 7

1. Кредит у розмірі 200 тис. у.г.о. видано на 60 днів під 20% річних. Знайти доход кредитора.
2. Матриця 
[image: image211.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image212.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image213.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image214.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image220.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image221.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image222.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image223.wmf]1

q

 та 
[image: image224.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image225.wmf]1

A

 та 
[image: image226.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image227.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image228.wmf]1

A

 та 
[image: image229.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image230.wmf]1

p

=

50 у.г.о. та 
[image: image231.wmf]2

p

=

300 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image232.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.
5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image233.wmf]max

X

 та 
[image: image234.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image238.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
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, якщо відомі попит на товар 
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Варіант 8

1. Комерційний банк придбав державні облігації з терміном погашення 6 місяців на суму 5 млн. у.г.о. По закінченні цього терміну банк повинен отримати за облігаціями 3 млн. у.г.о. Визначити розмір річної процентної ставки за облігаціями.
2. Матриця 
[image: image246.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image247.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image248.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image249.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image255.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image256.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image257.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image258.wmf]1

q

 та 
[image: image259.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image260.wmf]1

A

 та 
[image: image261.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image262.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image263.wmf]1

A

 та 
[image: image264.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image265.wmf]1

p

=

30 у.г.о. та 
[image: image266.wmf]2

p

=

400 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image267.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image268.wmf]max

X

 та 
[image: image269.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image273.wmf]п

р

 та дослідити її поведінку при 
[image: image274.wmf]п
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, якщо відомі попит на товар 
[image: image275.wmf](
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, пропозиція 
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Варіант 9

1. Знайти нинішню вартість 12 тис. у.г.о., які будуть отримані через 2 роки, якщо процентна ставка складає 10 % річних.
2. Матриця 
[image: image281.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image282.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image283.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image284.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:


[image: image288.wmf]21
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де 
[image: image290.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image291.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image292.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image293.wmf]1

q

 та 
[image: image294.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image295.wmf]1

A

 та 
[image: image296.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image297.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image298.wmf]1

A

 та 
[image: image299.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image300.wmf]1

p

=

40 у.г.о. та 
[image: image301.wmf]2

p

=

200 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image302.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image303.wmf]max

X

 та 
[image: image304.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image308.wmf]п

р

 та дослідити її поведінку при 
[image: image309.wmf]п
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, якщо відомі попит на товар 
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Варіант 10

1. На початковий капітал 150 тис. у.г.о. неперервно нараховуються складні відсотки – 8 % річних на протязі 3 років. Знайти загальну суму нарахувань.

2. Матриця 
[image: image316.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image317.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image318.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image319.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image325.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image326.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image327.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image328.wmf]1

q

 та 
[image: image329.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image330.wmf]1

A

 та 
[image: image331.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image332.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image333.wmf]1

A

 та 
[image: image334.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image335.wmf]1

p

=

50 у.г.о. та 
[image: image336.wmf]2

p

=

150 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image337.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image338.wmf]max

X

 та 
[image: image339.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image343.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
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Варіант 11

1. На депозит при процентній ставці 15% річних поклали 20 тис. у.г.о. Яка сума буде на депозитному рахунку через 3 роки?
2. Матриця 
[image: image351.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image352.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image353.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image354.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image360.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image361.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image362.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image363.wmf]1

q

 та 
[image: image364.wmf]2

q

 споживачів відповідно на товари 
[image: image365.wmf]1

A

 та 
[image: image366.wmf]2

A

, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image367.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image368.wmf]1

A

 та 
[image: image369.wmf]2

A

, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
[image: image370.wmf]1

p

=

80 у.г.о. та 
[image: image371.wmf]2

p

=

120 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image372.wmf]Z

=

10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.

5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image373.wmf]max

X

 та 
[image: image374.wmf]min

X

, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
[image: image378.wmf]п
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 та дослідити її поведінку при 
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Варіант 12

1. Знайти нинішню вартість 15 тис. у.г.о., які будуть отримані через 3 роки, якщо процентна ставка складає 12 % річних. 

2. Матриця 
[image: image386.wmf]A

 – технологічна матриця, елементи якої задано у натуральному виразі, 
[image: image387.wmf]Y

 – вектор-стовпчик кінцевого споживання, його елементи теж задано у натуральному виразі, 
[image: image388.wmf]P

 – вектор цін на продукцію галузей. Визначити, чи є матриця 
[image: image389.wmf]A

 продуктивною, побудувати модель Леонтьєва у натуральній та вартісній формах. Визначити валовий обсяг виробництва продукції у натуральному та вартісному виразах.
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3. Функції попиту та пропозиції на деякий товар мають вигляд:
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де 
[image: image395.wmf]p

 – ціна одиниці товару, 
[image: image396.wmf]q

 – величина попиту, 
[image: image397.wmf]s

 – пропозиції. Знайти: а) ціну рівноваги, яка урівноважує попит та пропозицію на ринку; б) еластичність попиту та пропозиції для цієї ціни; в) зміну попиту при збільшенні ціни на 5% у порівнянні з ціною рівноваги.

4. При плануванні обсягів виробництва було досліджено попит 
[image: image398.wmf]1
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 та 
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 споживачів відповідно на товари 
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 та 
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, що можуть заміщувати один одного. Визначити, чи може залежність 
[image: image402.wmf](
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 бути цільовою функцією споживання. Якщо так, то побудувати карти байдужості та споживання. Виконати розрахунки споживання товарів 
[image: image403.wmf]1
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 та 
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, якщо пропозиція збільшиться на 10 одиниць. Побудувати загальну функцію попиту та функції попиту на окремі товари, використовуючи середні ціни товарів 
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40 у.г.о. та 
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140 у.г.о., а також задане значення загальної функції попиту 
[image: image407.wmf]Z
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10000 одиниць. Виконати аналіз побудованих функцій попиту, використовуючи показники еластичності за доходом, ціною та заміщенням.
5. За статистичними даними, наведеними у таблиці, побудувати лінійну та мультиплікативну виробничу функції, виконати їх економічний аналіз (побудувати ізокванти для 
[image: image408.wmf]max
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 та 
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, записати формули для розрахунку середньої ефективності виробничих ресурсів, їх граничної ефективності, знайти коефіцієнти еластичності).
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6. Використовуючи павутиноподібну модель ринку, визначити динаміку ціни 
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 та дослідити її поведінку при 
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, якщо відомі попит на товар 
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, пропозиція 
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 та початкова ціна 
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